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УДК 37:082.2(06) 

 
Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти та технологій в ХХІ столітті: 
збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Ізмаїл, 
4 лютого 2025 р.): у 2 ч. Ізмаїл: ЦФЕНД, 2025. Ч. 1. 71 с. 
 
У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної 
науково-практичної конференції “Проблеми та перспективи розвитку 
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У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних 
питань науки, освіти та технологій. 
Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: педагогічних наук, освіти 
(дошкільної, початкової освіти, середньої, професійної та спеціальної освіти), 
філологічних наук, права, економічних наук, міжнародних відносин, управління та 
адміністрування (обліку і оподаткування; фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку; менеджменту; маркетингу; підприємництва та торгівлі), медичних 
наук, анестезіології, фармацевтичних наук, біології та біохімії, механічної, електричної, 
хімічної інженерії та біоінженерії, аграрних наук та продовольства, технічних наук, 
транспорту, інформаційних технологій, філософських наук, культури і мистецтва, фізико-
математичних наук, сфери обслуговування (готельно-ресторанної справи, туризму і 
рекреації), соціальної роботи та соціального забезпечення. 
 
Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного 
управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників 
державного сектору економіки та суб’єктів підприємницької діяльності. 
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Октенідинію гексафторосилікат (ОГФС) в експерименті на щурах показав більшу 

карієспрофілактичну ефективність ніж традиційні натрію фторид та амонію 
гексафторосилікат. За визначенням токсикометричних характеристик ОГФС, на щурах 
при пероральному шляху введення, цю сполуку віднесено до малотоксичних речовин 
IV класу токсичності. 

Синтезований гексафторсилікат октенідинію має високу карієсопрофілактичну 
ефективність і низьку токсичність. Розроблено та поставлено методику аналізу солі 
хімічними методами. 

Для експерименту використовували 0,1% водний та етанольний розчини ОГФС. 
Процедура аналізу ОГФС була спрямована на утворення асоціатів катіону з 
азосполуками: тропеолін 0, тропеолін 00, тропеолін 000-ІІ, хромовий темно-синій, 
арсеназо І, метловий оранжевий, метиловий жовтий, метиловий червоний, конго 
червоний та еріохром чорний Т. 

Більшість асоціатів з катіону гексафторосилікату мали відповідні аналітичні ефекти. 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
“Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти та технологій в ХХІ столітті” 

 

 

70 

 

Найбільш специфічним, як і для гексафторсилікатів з катіонами піридинію, є 
утворення асоціатів у водному розчині при додаванні хлороформу з тропеоліном-0, 
00, 000-2, хромовим темно-синім, арсеназо І, конго червоним та еріохромом чорним 
Т. Асоціати добре екстрагуються хлороформом та забарвлюють шар в яскраві кольори 
та на розділі двох фаз, частіше, формується кільце з іншим кольором. 

В спиртовому середовищі найспецифічним було утворення забарвлених 
комплексів асоціату катіону з конго червоним і еріохром чорним Т з катіонами заліза 
(ІІІ), міді (ІІ) та кобальту (ІІ). 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ЯКІСНОГО 
ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ 4-КМПГФС В РІЗНИХ РОЗЧИННИКАХ 

 
В останні роки зросла захворюваність на карієс зубів, тому пошук нових 

ефективних і безпечних методів лікування та профілактики карієсу зубів є актуальним 
для сучасної фармації та стоматології. Як було показано раніше, гексафторсилікат 4-
карбоксиметилпіридинію (4-КМПГФС) продемонстрував високу ефективність 
профілактики карієсу в експериментах на щурах. Позитивним фактором є також те, що 
ця сіль має відносно низьку токсичність при прийомі всередину (ІІІ клас токсичності). 
Таким чином, існує потреба в розробці та застосуванні швидких хімічних методів для 
аналізу 4-КМПГФС як потенційного протикарієсного агента. 

Для експерименту використовували 0,1% водний та етанольний розчини 4- 
КМПГФС. 


